

速览中国

我国 68 家非
公有制单位获准
生产武器

国防科工委 11 日发布了《深化国防科技工业投资体制改革若干意见》，计划用两年时间完成政府调控有效、社会资本参与、监督管理有力的新型投资体制。记者前日获悉，已有 68 家非公有制经济单位取得了《武器装备科研生产许可证》。

据《京华时报》

山东淄博向
全球征集姜子牙
像范本

今年是姜太公诞辰 3146 周年，依据姜太公像范本建造的姜太公铜像，将在今年的第四届国际齐文化旅游节上揭幕。山东淄博的姜太公像范本征集委员会表示，全球征集截止日期为 5 月 10 日。

据新华社电

上海政府做好
事也要听证于民

上海一些基层政府在为社区实施公共绿化工程、开展公共菜场布点规划时，都启动了形式不同的听证或征求意见的工作程序。这在上海已推行到多个领域。

据《东方早报》

南京 156 家
医院不再自行“管
药房”

目前，南京市在二级以下医疗机构全面推进药房托管改革，已有 156 家医疗机构不再自行“管药房”。

据新华社电

广州赛马博
彩可能重新开放

中国体彩中心主任王卫东日前率高层代表团到香港考察赛马事宜，此行据说是为中国内地两年后开放赛马博彩而向香港赛马会“取经”。广州赛马会负责人林先生说：“广州重开赛马轻车熟路，只要国家解禁，8 个月时间就可以全面恢复。”

据《新快报》

网络通行证
“身份通”服务昨
启动

用户登录“身份网”网站(www.id5.cn)，提交本人身份信息(姓名、身份证号)注册，经公安部验证，并与本人的手机、电子邮件及其他真实账户等信息绑定，得到身份通号。

据新华社电

昨日，辽宁铁岭一钢厂钢水包脱落

32 人眼瞅着被 20 多吨 1500℃ 的钢水夺走了生命



工作人员正在勘查事故现场。 新华社发

据新华社电 昨日 7 时 45 分，辽宁省铁岭市清河特钢有限公司(民营)发生一起钢水包脱落事故，共造成 32 人死亡，6 人受伤。

4 名责任人已
被警方控制

事发时，装有 20 多吨钢水的钢包在吊运下落至就位处两三米时，突然滑落，钢水溢出，冲进车间内 5 米远的交接班会议室，造成在屋内正在交接班的 32 人全部死亡，6 人受伤。目前，事故现场已处理完毕，公

司法人代表高峰、发生事故车间的车间主任、操作工和技术员等 4 名相关责任人目前已被警方控制。

1500℃ 的钢水
砸下来，热浪点燃
衣服

18 日下午，两名神志清醒的轻伤者在武警辽宁省总队医院向记者回忆了钢水溢出的惊魂一瞬：“那一刻如果回一下头，可能就没命了……”

38 岁的矫正岩侧躺在病床上，因为臀部和后背

多处被烧伤，他不停地扭动着身子。他是铸锭班的班长，“当时还差十几分钟就 8 点了，最后一包钢水铸成钢锭后我们就交班了，工友们是眼瞅着那包钢水砸向交接班会议室的！”

“那包钢水有二十六七吨，当时我在钢包附近啥腰拿工具，突然听到钢包吊车间发出尖叫声，钢包快速下滑，吊车间失灵了！我抬脚就跑，钢包下坠过程中好像碰到了台车上，一下子倾斜，钢水就涌向附近的会议室了……”当时几十名接班

的工人正在里面召开接班安全会议……

“你想想，钢水 1500℃ 啊，落到地上，再溅到身上，热浪涌上来，把衣服都烤着了，我什么也顾不上，只顾往前跑，才捡了一条命。”

听到“嗡”的一
声，猛跑逃命，连鞋
都掉了

受伤相对较轻的周晓飞精神状态较好，有时还能接听一下手机。新婚一个多月的妻子在床边服侍着丈夫。他的腿部受伤较

重，包着厚厚的白纱布，面部也有烫伤。

晓飞回忆说：“当天我值夜班正交班，突然就听到‘嗡’的一声，我一下子意识到‘不好’！拔腿就拼命往厂外跑，滚烫的钢水溅到身上，像用铁块击打一样疼，当时头脑一片空白，根本没时间回头看一下。”

晓飞的妈妈告诉记者：“亏得孩子跑得快，鞋都跑丢了！”

一名逃生者放
在裤兜里的 2000 元
钱烧成了灰

一位名叫郭力君的男子告诉记者，他的弟弟正在里间的重症病房接受治疗，现在不让家属看，初步估计能保住命。他说：“遇到这种事情确实难过，但比起那些遇难的工友，弟弟能够逃生就算万幸了；弟弟的后背和屁股烧得较重，裤兜里的 2000 多元钱也烧成灰了。”

你知道吗？

这种钢水包的外皮是钢板制作的，内部衬砌耐火砖。钢的熔点是 1300℃，显然钢水的温度在 1300℃ 以上。水蒸气在 1000℃ 以上时便能分解出氢气和氧气，有引起爆炸的危险，一般钢水的温度在 1500℃ 到 1600℃，所以不能用水扑灭。

金库窃案 2 号嫌疑人北京落网

嫌疑人马向景称 5100 万元现金系多次从邯郸农行盗出，民警在其身上搜出 60 多万元现金
银行窃案嫌疑人初步确定有 4 人，其中两人逃往连云港

马路上按住嫌疑
人，现场搜出 60
多万元现金

邯郸警方证实，昨日 14 时 40 分，该案 2 号犯罪嫌疑人马向景在北京大兴区落网。昨晚，警方已从北京出发，把马向景押解回邯郸。

据邯郸警方介绍，17 日深夜，邯郸市公安局获得线索，马向景有同乡在北京大兴区。民警连夜驱车赶往北京。昨日 8 时许，邯郸和北京的民警来到马同乡所居住的大兴区旧宫镇清逸园小区，但马向景不在。

警方还获得重要信息，马还有一个同乡在大兴区，通过后者警方获得了马向景在北京的住所。昨日 14 时 40 分，民

在公安部发出 A 级通缉令 72 小时后，邯郸市农业银行 5100 万元现金盗窃案中一名犯罪嫌疑人马向景昨天在北京被抓获。通缉令上的另外一名犯罪嫌疑人出逃江苏连云港附近。初步确认，此案的犯罪嫌疑人为 4 人。

警在旧宫镇德茂庄附近的平房寻找具体门牌号码时，路边一名男子引起邯郸民警任挺宇的注意。

“就是他！”与马向景同乡的任挺宇认出，那名男子就是马向景。9 名警察悄悄围向马向景，“他没有怎么反抗”。在马随身带的包中，民警搜出了 60 余万元现金。

据马交代，通缉令上说的邯郸农行被盗 5100 万元现金，不是一次偷出来的，而是分很多次偷出来的，14 日那次偷得最多。“那次具体偷了多少，目前还不清楚。”马说。

据马交代，14 日案发后他就与其他涉案疑犯分了手，他携带了 60 多万元现金，逃往北京，试图潜伏在大兴区。至于任晓峰身上携带了多少现金，他并不知情。这么多钱，多次被偷出，干了什么呢？马向景交代，有一部分钱用于买彩票。买彩票花费的具体数目，暂时也不清楚。

盗窃案涉及 4
人，两人作案两人知
情不报

据邯郸警方介绍，16 日 22 时许，在邯郸市电力

局门前，邯郸警方找到了两人潜逃时所乘车辆，车况良好，但车上只有几个银行装钱的袋子，没有发现现金。据知情人士透露，该车系任晓峰自己购买，使用时间较长。从目前已经掌握的情况看，作案的可能只有任晓峰和马向景，但另有两人知情不报，涉嫌包庇。其他人员目前仍然在逃，警方正在进一步抓捕。

另一嫌疑人连
云港拿现金买轿车
昨天有知情人士记

者透露，另一名犯罪嫌疑任晓峰已经潜逃至江苏连云港，目前，江苏警方布下天罗地网准备抓人。

据透露，17 日下午，有市民向连云港警方报案称，16 日上午两名男子携带两个大旅行袋买本田车，其中一人就是任晓峰。最后这两人以 21 万元的价格买走了本田轿车一辆，用于购车的身份证持有人为“刘剑峰”。后经警方排查发现，“刘剑峰”为中国农业银行邯郸分行人事处处长。

按照目前马向景和任晓峰“现身”的地点初步判断，盗得巨款后他们是由京珠高速向南北分别逃往江苏和北京。

据《新京报》《新闻晨报》